
 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija 
Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

 

 
Datum izleta: 23.3. & 11.5.2024.   / subota 

 

Program izleta: 
Polazak autobusa u 6:30 sati s južnog parkirališta zgrade 
Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje prema 
Italiji i Trstu. Dolazak do središta grada nakon čega slijedi 
razgled gradskih znamenitosti u pratnji voditelja putovanja: 
CANAL GRANDE – CRKVA SV. ANTONIJA -  PALAČA GOPČEVIĆ 
– CORSO ITALIA – AMFITEATAR – PIAZZA DELLA BORSA – 
PIAZZA UNITÀ (najveći gradski trg, popularno prozvan i 
tršćanskim salonom).  
Nakon razgleda grada slijedi 
odlazak do MUSEO 
REVOLTELLA u kojem se 

održava izložba posvećena nizozemskome slikaru 
VINCENTU VAN GOGHU. Izložbom radova nizozemskoga 
muzeja iz Otterloa obuhvaćeno je oko 50 radova popraćenih 
video i tekstualnim sadržajem. Posebnost same izložbe su i 
dva portreta supružnika Ginoux, vlasnika kavane u Arlesu, 
koju je van Gogh redovito posjećivao. Museo Revoltella 
posebno naglašava važnost dva izdvojena portreta jer su ona 
naknadno dodana u postav same izložbe i nije ih bilo moguće 
vidjeti prije na izložbi u Rimu odakle aktualni postav dolazi.  
Samostalno vrijeme za posjet. Poslije izložbe slobodno 
vrijeme za šetnju gradom, kupovinu ili ispijanje prave ILLY 
kave. Polazak prema Zagrebu je predviđen u poslijepodnevnim satima. Dolazak na mjesto 
polaska u kasnim večernjim satima.   
 

Cijena aranžmana: 35 €  
 
Aranžman uključuje: prijevoz autobusom turističke kategorije, licenciranog turističkog voditelja putovanja, 
razgled Trsta,  jamčevno osiguranje agencije i troškove organizacije. 
 
Aranžman NE uključuje: ulaznicu za izložbu Van Gogh u Museo Revoltella:  
15,50 € (odrasli i umirovljenici),     7 € (7-18 god.) – agencija prima uplate za izložbu do dva 
tjedna prije realizacije putovanja odnosno do 11.3. // 29.4.2024.  
Putnici, koji bi poslije navedenoga termina htjeli izvršiti uplatu aranžmana, trebaju samostalno 
kupiti ulaznice (ovisno o raspoloživosti) na: www.ticket.it  
Napomena:  

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene 

cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje 

potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i 

realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za 

bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih  i kišnih 

vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) 

zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća 

uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).                                                                           

REZERVACIJE I UPLATE: 

mailto:autoturist-park@inet.hr
http://www.ticket.it/

